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庄原市民会館のあり方に関する高校生アンケート 

アンケート結果 

 

■ アンケート調査の概要 

・調査対象地域：庄原市全域 

・調 査 方 法 ：各学校へ依頼 

・実 施 期 間 ：平成 30年（2018）１月 

 

調査対象 
庄原市内の高校（格致・実業・西城紫水・東城） 

に通学する２年生 

配布数 282 人 

回収数（回収率） 253 人 (89.7%) 
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■ アンケート調査の結果 

 

Ⅰ．あなたご自身についてお聞きします。 

問１ あなたの性別をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたのお住まいの地域をお答えください。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

50.6 49.0 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=128) 女性(n=124) 無回答(n=1)

30.8 6.7 15.0 4.33.2

2.8

5.5 31.2 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

庄原地域(n=78) 西城地域(n=17) 東城地域(n=38) 口和地域(n=11) 高野地域(n=8)

比和地域(n=7) 総領地域(n=14) その他(n=79) 無回答(n=1)
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Ⅱ．現在の庄原市民会館についてお聞きします。 

問３ 過去５年間で市民会館を利用しましたか。（庄原自治振興センターや駐車場のみの利用は除く）

（１つだけ） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 問３で「はい」に○印を付けた方にお聞きします。（複数可） 

（１）利用した施設をお答えください。 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）利用された目的をお答えください。（複数可） 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

94.9 2.82.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい(n=240) いいえ(n=7) 無回答(n=6)

98.8%

35.8%

15.8%

13.8%

2.9%

0.0%

0 20 40 60 80 100 120

ホール(237)

ロビー(86)

研修室・会議室(38)

集会室(33)

その他(7)

無回答(0)

（%）

(n=240)

96.3%

25.4%

5.4%

5.0%

0.4%

0.4%

1.7%

1.3%

0 20 40 60 80 100 120

学校の行事(231)

公演などの鑑賞(61)

講演会・シンポジウムなどへの参加(13)

学校以外の団体での活動(12)

展示などの鑑賞(1)

個人での活動(1)

その他(4)

無回答(3)

（%）

(n=240)
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（３）現在の市民会館の施設や舞台設備などについて、あなたはどのように思われますか。 
（１つだけ） 

 

１)ホール 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２)ロビー 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

３)集会室 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

61.7

70.4

63.3

61.7

63.3

29.2

27.1

50.0

48.3

52.1

52.1

7.1

6.7

7.5

12.1

6.7

45.4

40.8

17.9

9.6

20.4

21.3

18.8

14.2

15.8

17.9

19.6

19.2

27.1

22.5

23.3

22.1

20.8

12.5

8.8

12.5

7.1

10.4

6.3

5.0

9.6

18.3

5.4

5.4

0.8

1.3

0.4

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

音響

照明

舞台の広さ

舞台の見やすさ

座席数

椅子の広さ

座りごこち

空調

座席までの誘導

通路の幅

通路の歩きやすさ

(n=240)

よいと思う わるいと思う どちらともいえない わからない 無回答

＜ホール＞

68.3

61.7

59.2

52.1

10.8

8.8

14.6

15.4

12.9

18.3

16.3

18.8

7.5

10.8

9.6

13.3

0.4

0.4

0.4

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広さ

使いやすさ

明るさ

空調

(n=240)

よいと思う わるいと思う どちらともいえない わからない 無回答

＜ロビー＞

37.5

33.3

36.7

34.2

3.3

4.2

3.8

4.2

9.2

10.4

7.9

9.2

45.0

46.7

46.3

46.7

5.0

5.4

5.4

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広さ

使いやすさ

明るさ

空調

(n=240)

よいと思う わるいと思う どちらともいえない わからない 無回答

＜集会室＞
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４)研修室 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

５)トイレ 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

６)バリアフリー 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７)その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.3

25.4

29.2

27.1

7.1

5.4

3.3

3.8

9.6

11.3

9.2

10.0

51.3

52.1

52.5

53.3

5.8

5.8

5.8

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広さ

使いやすさ

明るさ

空調

(n=240)

よいと思う わるいと思う どちらともいえない わからない 無回答

＜研修室＞

57.1

40.8

35.8

18.8

30.8

33.8

12.5

17.9

17.9

9.2

9.2

11.3

2.5

1.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個数

使いやすさ

快適性

(n=240)

よいと思う わるいと思う どちらともいえない わからない 無回答

＜トイレ＞

50.8

40.4

45.4

7.9

10.4

9.2

10.0

12.5

13.3

28.8

34.2

29.6

2.5

2.5

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

客席

トイレ

通路

(n=240)

よいと思う わるいと思う どちらともいえない わからない 無回答

＜バリアフリー＞

60.4

42.9

44.6

50.8

46.3

4.2

17.5

12.9

13.8

10.4

11.3

16.3

18.3

15.4

18.3

21.3

21.3

22.1

18.3

23.3

2.9

2.1

2.1

1.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駐車場

外壁

内壁

緑地帯

案内表示

(n=240)

よいと思う わるいと思う どちらともいえない わからない 無回答

＜その他＞
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（４）現在の市民会館についてお気づきの点があれば，ご記入ください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

お気づきの点

見た目がきたない。

トイレが汚い

とにかくすわり心地が悪い

古い

イスに座ったら痛いです。

洋式より和式の方が多い

トイレがくさい。席が狭い。

市民会館で行うイベントを学生も行きやすい日時にしてほしい。

見た目を良くしてほしいです。外見が暗く、少し怖い。年配の方が多いので、洋式トイレ

を増やしていただければいいと思います。

トイレの流れが悪い。

映画とか上映しているならもっと広告とか広めた方がいいと思う。

ホールの座席に座ったときに前へ足がのばせないのでしんどいです。

和室みたいな部屋が寒かった

気軽に入ってみようとはならない。

外壁の色が悪くて、汚く見える。
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Ⅲ．「庄原市民会館」の整備についてお聞きします。 

問５ 市民会館は今後どのような役割を担うことが重要と思いますか。（１つだけ） 

 

 

■市民の多様な文化芸術 

活動の発表の場 

 

 

 

 

 

■著名な歌手や演奏家の 

コンサートなどの開催 

の場 

 

 

 

 

■講演会やシンポジウム 

などの場 

 

 

 

 

 

■展示スペースや交流ス 

ペースなどの多様な機 

能 

 

 

 

 

 

■市民の日常的な市民活 

動や会議のスペース 

 

 

 

 

  

56.1 5.1 13.4 18.2 7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要(n=142) 重要ではない(n=13) どちらともいえない(n=34)

わからない(n=46) 無回答(n=18)

57.7 5.9 11.1 18.2 7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要(n=146) 重要ではない(n=15) どちらともいえない(n=28)

わからない(n=46) 無回答(n=18)

48.6 6.7 17.8 19.8 7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要(n=123) 重要ではない(n=17) どちらともいえない(n=45)

わからない(n=50) 無回答(n=18)

43.5 9.5 20.6 19.4 7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要(n=110) 重要ではない(n=24) どちらともいえない(n=52)

わからない(n=49) 無回答(n=18)

43.1 7.9 20.2 21.7 7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要(n=109) 重要ではない(n=20) どちらともいえない(n=51)

わからない(n=55) 無回答(n=18)
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問６ 市民会館のホールの規模はどの程度必要だと思いますか。（１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ ホールで鑑賞する場合に、大切だと思うものは何ですか。（１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ これまでの質問を踏まえお聞きします。市民会館は今後どのような整備等を行えばよいと思いま

すか。（１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.3 55.3 12.3 17.8 4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在より少ない客席数(n=26) 現在と同程度の客席数(n=140) 現在より多い客席数(n=31)

わからない・その他(n=45) 無回答(n=11)

73.9%

37.9%

22.1%

13.4%

9.5%

2.8%

4.3%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

ゆとりがあって快適な席(187)

舞台が見えやすい構造(96)

充実した音響・照明施設(56)

車いす席やバリアフリー環境の充実(34)

デザインや装飾(24)

その他(7)

無回答(11)

（%）

(n=253)

39.1 35.6 7.1 0.8 17.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在の建物を維持するため、耐震補強を行い、壊れた箇所を随時修繕していく(n=99)

現在の建物を大規模改修する(n=90)

新たな場所へ建替える(n=18)

その他(n=2)

無回答(n=44)
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問９ 今後の「市民会館のあり方」に関して、ご意見・ご要望等がありましたら、自由にご記入くださ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答

みんなが関わりあえること。

トイレをきれいにしてほしい

もっと映画流したら人がくるよ。

がんばって下さい！

芸能人きてほしい

いい所

コンサートなどをしてほしい

イスをやわらかくしてほしい。長い時間座っていると腰とか痛くなって聞いているのがつ

らい

キレイで安心して利用できる場所

市民が使いやすい

席がせまい。

洋式トイレを増やす。外見が暗いイメージがあり、怖いので、かえてほしい。内装も明る

くしてほしい。映画の上映をしてほしい。

日赤病院の駐車場に車を止めてから市民会館に行く人が多く、日赤病院へ行きたい人が車

が止められないとこの前聞きました。

もっときれいにするべき

音楽活動や芸術活動を市民に呼びかけ、そのうえで使える場所にしてほしい（気軽に）

地域行事、学校行事、安全な避難所
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Ⅳ．公共施設の整備について 

問 10 あなたが今後、充実していくべきだと思う公共施設は何ですか。（３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 「市街地の公共施設のあり方」に関して，ご意見・ご要望等がありましたら、自由にご記入くだ

さい。 

 

 

回答 

イオンモールなどのお店があるとうれしいです。 

口和にコンビニ・庄原にカープの公式戦 

お店等を増やすべき。使ってない建物は壊してほしい→見た目がすごく汚い 

もっとキレイに使う 

冬・登校危ない 

体育館 

図書館の個人学習机が三次に対して庄原がとても少ないことに困っています。もう少しス

ペースを提供してほしいです。 

娯楽施設がほしい。 

パンダなんかに税金使うな。 

みんなが自由に使えて、快適な空間と思える所。 

 

 

 

 

 

28.9%

26.1%

21.3%

20.6%

16.2%

12.6%

12.3%

11.5%

8.3%

5.5%

5.1%

8.3%

11.5%

0 10 20 30 40

スポーツ施設(73)

観光交流施設(66)

医療施設(54)

道路整備(52)

子育て支援施設(41)

集会施設(32)

学校教育施設(31)

文化施設(29)

保健・福祉施設(21)

市営住宅整備(14)

農林業基盤施設(13)

その他(21)

無回答(29)

（%）

(n=253)


